
Cum funcționează?

Contul de Economii este o funcționalitate din aplicația Revolut care le permite

clienților retail să pună deoparte fonduri care vor acumula dobândă.

Atunci când depui bani într-un Cont de Economii, aceștia sunt retrași din contul tău

Revolut principal într-un nou Cont de economii întreținut de Revolut Bank UAB.

Începi să acumulezi dobândă imediat ce banii ajung în Contul tău de Economii.

Retragerile din Contul de Economii ar trebui să apară instant în contul Revolut.

Asigurare pentru depozit

Toate fondurile pe care le depuneți în contul dvs. de economii sunt deținute de Revolut

Bank UAB, ceea ce înseamnă că depozitele dvs. eligibile sunt garantate de schema de

garantare a depozitelor din Lituania (Instituția Publică "Depozite și Asigurări de

Investiții"), până la valoarea de 100.000 EUR.

Astfel, Instituția Publică "Depozite și Asigurări de Investiții" îți garantează că vei primi

înapoi orice depozite eligibile pe care le-ai efectuat la Revolut Bank UAB (prin

intermediul Contului de Economii, Contului personal sau Contului comun) sau în alt

mod până la valoarea de 100.000 EUR, inclusiv în cazul falimentului băncii.

Valoarea totală a depozitelor acoperite de Asigurarea investițiilor și a depozitelor,

precum și eligibilitatea ta pentru acoperire, se pot modifica din când în când. Găsești
aici mai multe informații despre asigurarea pentru depozite. Poți citi mai multe despre

Asigurarea investițiilor și a depozitelor pe website-ul companiei.

Ce dobândă primesc și când?

Vei acumula dobândă în fiecare zi pentru banii pe care-i depui în Contul de Economii.

Poți găsi mai multe informații despre metoda de calcul în Termenii Contului de

Economii.

Dobânda acumulată ți se va plăti zilnic, atâta timp cât ai deschis Contul de Economii.

Dacă îți închizi Contul de Economii, orice dobândă acumulată ți se va plăti în contul

Revolut principal. Dacă este închis și contul Revolut principal, orice dobândă
acumulată, dar neplătită încă, se va pierde.

Termenii și condițiile complete

Contractul tău cu Revolut este reprezentat în Termenii și condițiile Contului de

Economii, care descriu modul în care Revolut îți administrează Contul de Economii

și indică orice mișcare a banilor tăi.

https://www.revolut.com/ro-RO/legal/deposit-insurance-information/#:~:text=The%20maximum%20amount%20of%20insurance,held%20with%20Revolut%20Bank%20UAB.
https://www.iidraudimas.lt/
https://www.revolut.com/ro-RO/legal/savings-account/
https://www.revolut.com/ro-RO/legal/savings-account/

